
  

ATA   DA 062a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA  

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e dezessete minutos, 

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, 

JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA, KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO e PAULO PEREIRA DOS SANTOS e a ausência 

dos Vereadores Edson Dagmar Grossklauss e Ana Paula Casamassa de Lima, 

conforme registros no sistema eletrônico, o primeiro em licença médica e a segunda 

em licença odontológica. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da sexagésima segunda Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pelo Vereador José Fernando dos Santos, 2º Secretário.  A convite do 

Presidente, o Vereador Gilberto de Souza Galdino ocupa lugar à Mesa assumindo os 

encargos da Secretaria na Sessão desta data. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. Em seguida, solicita ao 

Vereador Gilberto de Souza Galdino que efetue a leitura do pedido de licença 

odontológica da Vereadora Ana Paula Cassamassa de Lima,  já deferido pela 

Presidencia, ficando prejudicada a convocação do Suplente por se tratar de 

afastamento inferior a quinze dias, conforme reza o artigo 83, parágrafo 4ª, do 

Regimento Interno. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da sexagésima 

primeira Sessão Ordinária de sete de novembro de dois mil e vinte e três, sem 

ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Adriano Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com onze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da sexagésima 

primeira Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o 

Boletim Informativo nº 20 relativo ao período de oito a vinte e um de novembro do 

ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente Vereador Cleber Bueno da Silva efetua 

a leitura das seguintes indicações de sua autoria: nº 9.653 propondo ao Executivo a 

necessidade de providências para que seja realizado um estudo sobre as possibilidades 

de reforma e reabertura do Cine Teatro Municipal para o público da cidade e região; 

nº 9.654, sugerindo ao Executivo a necessidade de providências acerca da iluminação 

das ruas  Barra Bonita e Projetada; nº 9.655, indicando ao Senhor Prefeito a 

necessidade de estudo de ampliação das variedades de exames que o serviço municipal 

de saúde já oferece e uma revisão nos de programas de apoio psicológico nas escolas 



e empresas, promovendo o bem-estar dos municípios; nº 9.656, propondo ao 

Executivo a necessidade de implantação de instrumentos de acessibilidade (rampas, 

banheiros adaptados, pisos táteis, calçadas rebaixadas etc.) na cidade de Campo 

Limpo Paulista, e; nº 9.657 propondo ao Executivo a necessidade de providências 

acerca da iluminação das ruas, asfalto, segurança e mais disponibilidade de horários 

de transporte público para os bairros Campo Verde e Saint James. Em seguida, o 

Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, 

encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das matérias 

protocoladas na Casa. O Vereador Adriano Benedetti solicita e obtém o uso da 

palavra e requer a leitura na íntegra das Moções sob números 2.458 e 2.459. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Adriano 

Benedetti, não há debates dos senhores Vereadores.   Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com onze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o 

requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a 

leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita às 

Moções número 2.458 e 2.459, que deverão ser lidas na íntegra. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das 

Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a)Projeto de Lei nº 3.119 

do Executivo, disciplina a veiculação de anúncios publicitários, especiais, sonoros e 

imobiliários no Município de Campo Limpo Paulista e dá outras providências;  b) 

Projeto de Lei nº 3.120 do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, dispõe sobre abertura 

do comércio local aos domingos e feriados e dá outras providências; c) Projeto de 

Resolução nº 435 da Mesa, autoriza o pagamento de recarga única a título de 

gratificação natalina no vale alimentação dos servidores da Câmara Municipal, 

previsto na Resolução nº 337, de 06 de fevereiro de 2019, alterada pela Resolução nº 

359, de 29/03/2022 e 370, de 29/03/2023, e dá outras providências; d) Moção nº 2.457 

do Vereador  Jose Carlos Raimundo, aplaude os alunos vencedores da Exposição 

=SOMOS=, das categorias poema e artes visuais: Henry Lucas Silva, Maria Gabriela 

de Moraes, Paula da Silva, Sarah Beatriz Pereira Pinheiro, Maria Letícia Silva do 

Nascimento e Thamyres Kethilyn Souza da Silva pelas excelentes obras produzidas, 

honrando a vida e memória da escritora brasileira Carolina Maria de Jesus, figura 

notável na literatura brasileira e um ícone quando se trata da luta pela consciência 

negra; na íntegra as Moções: e) nº 2.458 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude a 

aluna Rebeca Victoria Silva Salão, moradora da cidade de Campo Limpo Paulista de 

17 anos do 2º Ano Médio com Habilitação Profissional de Técnico em Administração 

da ETECAMP por conquistar em primeiro lugar o Slam Interescolar 2023 do Estado 

de São Paulo, Concursos de Poesias Faladas; f) nº 2.459 do Vereador Adriano 

Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto 

ao Departamento Municipal de Trânsito, a fim de que sejam promovidos estudos 

visando melhorar a segurança dos pedestres e condutores de veículos que trafegam 

pela Avenida Amazonas no Parque Internacional, mais precisamente próximo ao 

número 2759, que fica próximo a uma curva perigosa, seja por meio da instalação de 

mecanismos redutores de velocidade ou de equipamentos eletrônicos ou qualquer 



outro mecanismo; seguindo com a leitura da ementa: g) Moção nº 2.460 do Vereador 

José Carlos Raimundo aplaude a Escola Municipal de Ensino Fundamental Vereador 

José de Souza Charrua pelo excelente trabalho desempenhado na organização da feira 

cultural Mãe África – Berço da Civilização, assim como os professores e alunos desta 

escola, que através de seus esforços produziram obras magníficas que exaltaram a 

cultura e a história do continente africano; h) Moção nº 2.461 do Vereador José 

Fernando dos Santos apela ao Senhor Prefeito por providências junto aos 

departamentos  responsáveis a fim de que sejam promovidos estudos de viabilidade 

visando a instalação de um parque infantil e uma academia ao ar livre em área pública 

da rua Cafelândia, no bairro parque Loja da China, distrito de Botujuru, de forma a 

promover uma melhor qualidade de vida aos munícipes locais. Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente declara que os Projetos de Lei números 3.119 e 3.120 e o Projeto de 

Resolução nº435, estão à disposição das comissões permanentes, iniciando-se pela 

Comissão de Justiça e Redação, e a transferência automática das Moções números 

2.457 a 2.461 para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente 

prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a 

presença no painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os 

Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo 

Pereira dos Santos. Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia 

o início da Ordem do Dia e solicita a leitura da respectiva pauta ao Vereador Gilberto 

de Souza Galdino, composta pelas seguintes proposituras: 1) Projeto de Lei nº 3.114, 

do Executivo, denomina “Sala Flávio Cardoso de Moraes” (popular “GEADA”) o 

próprio público que menciona, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 

3.116, do Vereador José Fernando dos Santos, recomenda e incentiva a população 

sobre a importância da instalação de lixeiras externas em imóveis residenciais, através 

de campanhas educativas, na Vila Constança, para segunda discussão e votação; 3) 

Projeto de Lei nº 3.117, do Vereador José Fernando dos Santos, denomina  espaço 

público localizado na Estrada Moacir Grandizoli, Pau Arcado, para primeira 

discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.118, do Executivo, abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências, para primeira discussão e votação;  5) 

Projeto de Lei Complementar nº 770, do Executivo, dispõe sobre a regulamentação de 

loteamento com acesso controlado, para primeira discussão e votação; 6) Projeto de 

Lei Complementar nº 772, do Executivo, amplia as vagas do cargo efetivo de 

Contador, regime estaturário, para primeira discussão e votação; 7) Projeto de Lei 

Complementar nº 773, da Mesa da Câmara, dispõe sobre reclassificação de pessoal 

administrativo da Secretaria da Câmara e dá outras providências, para primeira 

discussão e votação. A seguir, o Vereador Gilberto de Souza Galdino solicita e obtém 

o uso da palavra para requerer a votação em bloco das Moções números 2.457 a 2.461. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Gilberto 

de Souza Galdino, não há debates. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal 

em votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

resultando aprovado por onze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Paulo Pereira dos Santos e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o 



senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando a inclusão na 

Ordem do Dia das Moções números 2.457 a 2.461, que serão apreciadas em bloco. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto 

de Lei nº 3.114 e submete-o em segunda discussão, sem debates. Submetido em 

segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto 

no painel eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. 

Com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira 

dos Santos, o senhor Presidente declara aprovado em segunda votação o Projeto de 

Lei nº 3.114. A seguir, anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 

3.116. Em segunda discussão, não há debates. Em segunda votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no painel eletrônico. Com 

onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira 

dos Santos, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o 

Projeto de Lei nº 3.116. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno 

do Projeto de Lei nº 3.117, já contando com pareceres escritos e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos, e de Obras e 

Serviços Públicos. Submete-o em primeira discussão, sem debates. Submetido em 

primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto 

no painel eletrônico; Com onze votos  favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano 

Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

Paulo Pereira dos Santos, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara 

aprovado o Projeto de Lei nº 3.117, em primeiro turno. Prosseguindo, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.118, já 

contando com pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Contas e Orçamentos. O senhor Presidente coloca em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 3.118, sem debates. Em primeira votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em 

seguida que com dez votos  favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um voto contrário da 

Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.118 está  aprovado 

em primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Prosseguindo, o 

senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei 

Complementar nº 770 e que foi apresentada uma Emenda à propositura, 

determinando ao Assessor Legislativo a sua leitura. Finalizada a leitura, o senhor 

Presidente colhe o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, a qual manifesta 

sua aquiescência à Emenda. Em seguida, coloca em discussão a Emenda nº 01 ao 

Projeto de Lei Complementar nº 770, sem debates dos senhores Vereadores. Em 

votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Com dez votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano 



Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um 

contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a Emenda nº 01 ao Projeto de Lei 

Complementar nº 770. Com a aprovação da emenda, o Senhor Presidente passa para 

a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 770, já emendado, contando com 

pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamentos, e de Obras e Serviços Públicos. Em seguida coloca em discussão 

o Projeto de Lei Complementar nº 770, sem debates dos senhores Vereadores. Em 

primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Com nove votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano 

Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo,   

Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e dois contrários dos 

Vereadores  José Fernando dos Santos e  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado o Projeto de Lei 

Complementar nº 770. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei 

Complementar nº 772 já contando com os pareceres escritos e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e 

Serviços Públicos. Submetido em primeira discussão, não há debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo 

Pereira dos Santos, o senhor Presidente não vota. Com dez votos favoráveis, e um 

contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente 

proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei Complementar nº 772. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 773 já 

contando com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, 

e de Finanças, Contas e Orçamento. Submetido em primeira discussão, não há debates 

dos senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos, o senhor 

Presidente não vota. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente proclama 

aprovado em primeira votação o Projeto de Lei Complementar nº 773. A seguir, o 

senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.457 a 2.461 e 

que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e 

Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, 

manifestando-se os Vereadores José Carlos Raimundo e Adriano Benedetti. Segue 

com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos  favoráveis 

registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 



Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos, o bloco das 

Moções números 2.457 a 2.461 está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação 

Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no 

painel eletrônico. Manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, falando 

sobre a onda de calor e a necessidade de aquisição de bebedouros pela Prefeitura 

Municipal para creches e locais públicos, na mesma oportunidade, sugere a troca de 

secretários entre as Secretarias de Cultura e de Serviço Urbanos para que fosse 

resolvido o problema da falta de iluminação na cidade. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente parabeniza os aniversariantes do mês, por fim declara encerrada 

a 62ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente 

Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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